



AAALN682

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal

1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52. • Tel.: +36 1 459 7777 • www.mekh.hu

Ügyiratszám: VKEFFO_2016/721-3 (2016)
Előzmény száma: VKEFFO_2015/1769 (2015)
Ügyintéző: dr. Sebián Attila
Tel: 459-7909
Fax: 459-7766
E-mail: vizikozmu@mekh.hu
Mellékletek: záradékolt üzemeltetési szerződések

A határozat száma: 1082/2016.

Tárgy: víziközmű-szolgáltatói működési engedély módosítása

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház. u. 7.) Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52., a továbbiakban: Hivatal) benyújtott, víziközmű-szolgáltatói működési engedély módosítás iránti kérelme alapján indult közigazgatási hatósági eljárásban a Hivatal meghozta az alábbi

HATÁROZATOT

A Hivatal a többször módosított és utoljára a 6605/2015. számú határozatával egységes szerkezetben kiadott víziközmű-szolgáltatói működési engedélyt (a továbbiakban: Működési Engedély) aszerint módosítja, hogy

a **Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.** (cégjegyzékszám: 14-10-300050, székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház. u. 7., a továbbiakban: Engedélyes) részére

VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÓI MŰKÖDÉSI ENGEDÉLYT

(a továbbiakban: Engedély) ad az I. 286. pontban foglalt víziközmű-rendszerre vonatkozóan.

I. Területi, tárgyi és időbeli hatály

Ssz.	Területi hatály		Tárgyi hatály			Időbeli hatály
	Ellátási terület	Víziközmű-szolgáltatói ágazat	Víziközmű-rendszer azonosítója	Felhasználói egyenérték	MEKH azonosító kód	Működési jogosultság időbeli hatálya
286.	Simontornya	közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás	DRV_S_606	4130	21-20783-1-001-00-12	2030.12.31.

Jelen határozat a Működési Engedély hatályát egyebekben nem érinti, e rendelkezések az abban foglaltakkal együtt érvényesek.

II. Rendelkezés az Engedélyes üzemeltetési szerződéseiről:

Az Engedélyes alábbi üzemeltetési szerződéseit a Hivatal a jogszabályi feltételeknek való megfelelés tekintetében megvizsgálta és jóváhagyta:

Ssz.	Szerződő önkormányzat neve	Szolgáltatási ágazat	Szerződés típusa	Szerződés hatálya
1	Simontornya Város Önkormányzata	közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás	bérleti-üzemeltetési szerződés	2030.12.31.

III. Rendelkezés az Engedélyes Üzletszabályzatáról

Az Engedélyes SZ-04v6 azonosítójú, módosított Üzletszabályzatának az 5108/2015. számú határozatával történt jóváhagyását a Hivatal hatályában fenntartja.

IV. Rendelkezés az Engedélyes Beszerzési szabályzatáról

Az Engedélyes T01-01v6 azonosítójú Beszerzési Szabályzatának a 701/2015. számú határozatával történt jóváhagyását a Hivatal hatályában fenntartja.

V. Jogok és kötelezettségek

1. Az Engedélyes a víziközmű-szolgáltatásra vonatkozó jogszabályok, valamint az Engedélyben foglaltak szerint végezheti tevékenységét, jogokat gyakorolhat és kötelezettségek terhelik. Az Engedélyben meghatározott kötelezettségek nem érintik az Engedélyes más jogszabályokban meghatározott egyéb kötelezettségeit. Az Engedélyes a működési engedély időbeli hatálya alatt köteles rendelkezni a jogszabályokban meghatározott engedélyekkel.
2. Az Engedélyes a jelen Engedély I. pontjában meghatározott víziközmű- rendszer, illetőleg ellátási terület vonatkozásban jogosult és köteles víziközmű-szolgáltatási tevékenység kizárólagos végzésére.
3. Az Engedélyben foglalt, hivatali mérlegelés körébe tartozó követelmények az Engedélyes kérelmére, legkorábban az Engedély kiadását követő egy év elteltével módosíthatók, kivéve, ha a követelmények alapjául szolgáló körülmények tekintetében lényeges megváltozások következtek be. A Hivatal az engedélyt hivatalból is módosíthatja.
4. Az Engedélyes köteles az Engedély kiadásának alapjául szolgáló feltételeknek folyamatosan megfelelni, továbbá köteles a Hivatal – adott Engedélyesre irányadó – mindenkori határozatainak megfelelni, azokat betartani és végrehajtani. Az Engedélyes köteles teljesíteni a jogszabályban meghatározott, víziközmű-szolgáltatás folyamatos, hosszú távú nyújtásához szükséges pénzügyi, gazdasági, technikai,

környezetvédelmi feltételeket, továbbá rendelkeznie kell az ezek teljesítéséhez szükséges műszaki és tárgyi eszközökkel, személyi és pénzügyi erőforrásokkal.

5. Az engedélyben foglalt jogosultságok sem egészben, sem részben nem ruházhatók át.
6. A Hivatal hatáskörében jogosult az Engedélyesnél hatósági ellenőrzési tevékenységet végezni.
7. Az Engedélyes köteles haladéktalanul bejelenteni a Hivatalnak, ha vele szemben csőd eljárás vagy felszámolási eljárás indul.
8. Az Engedélyes köteles a Hivatalt haladéktalanul értesíteni, amennyiben a bármely, engedélyére vonatkozó jogszabályban vagy az engedélyében foglalt feltételnek harminc napot meghaladó időtartamon keresztül nem felel meg.
9. Az Engedélyes köteles Üzletszabályzatát a honlapján közzétenni.

VI. Jogkövetkezmények az Engedély feltételeinek be nem tartása esetén

1. Amennyiben az Engedélyes a jogszabályokban, az Engedélyben, a Hivatal által kiadott egyéb határozatokban, vagy az engedélyezési eljárás során jóváhagyott szabályzatokban meghatározott kötelezettségét megszegi, úgy a Hivatal a jogszabályokban meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazhatja.
2. A VI.1. pont szerinti kötelezettség megszegésének minősül, ha az Engedélyes az Engedélyben és a Hivatal egyéb határozataiban meghatározott dokumentumokat, adatszolgáltatásokat nem az előírt határidőre, formában, vagy tartalommal nyújtja be a Hivatal részére.
3. A Hivatal az Engedélyt a jogszabályokban meghatározott esetekben visszavonhatja.

Az eljárás során 325 ezer forint eljárási költség merült fel, melyet az Engedélyes megfizetett.

A határozat a közléssel (kézbesítéssel) jogerős, ellene fellebbezésnek helye nincs, azonban jogszabálysértésre hivatkozással bírósági felülvizsgálat kérhető. A keresetlevelet jelen határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve a Hivatalnál kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetnek a végrehajtásra halasztó hatálya nincs.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben, vagy az alperes kereseti ellenkérelmének kézhezvételétől számított nyolc napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A bíróság dönthet a per tárgyaláson történő elbírálásáról.

A Hivatal intézkedik a határozatnak a Hivatal honlapján történő közzétételéről.

INDOKOLÁS

A Hivatal a 2013. szeptember 30. napján kelt, 2013. október 20-án jogerőre emelkedett, 1839/2013. számú határozatában víziközmű-szolgáltatói működési engedélyt (Működési Engedély) adott az Engedélyes részére, melyet legutóbb a 6605/2015. számú határozatával módosított.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 37. § (1) bekezdése alapján az engedélyben foglaltak - a körülmények jelentős megváltozása esetében - a víziközmű-szolgáltató kérelmére a Vksztv-ben és a végrehajtására kiadott jogszabályok keretei között módosíthatók. Az engedély módosítása nem befolyásolhatja hátrányosan az ellátás biztonságát, minőségét és árát.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról rendelkező 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 27. § (1) bekezdése értelmében az engedélyben foglalt, hivatali mérlegelés körébe tartozó követelmények az Engedélyes kérelmére, legkorábban az engedély kiadását követő egy év elteltével módosíthatók, kivéve, ha a követelmények alapjául szolgáló körülmények tekintetében lényeges megváltozások következtek be.

Az Engedélyes 2015. szeptember 25-én előterjesztett, működési engedély módosítása iránti, a Vksztv. 37. § (1) bekezdése alapján benyújtott kérelmére a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (1) bekezdése alapján közigazgatási hatósági eljárás indult a Hivatal előtt.

Az Engedélyes kérelméhez csatolta az alábbiakat:

- az engedélykérelem Vhr. 2. melléklete szerinti formanyomtatványát és egyes mellékleteit;
- az igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló dokumentumot;
- a Simontornya Város Önkormányzatával 2015. szeptember 28-án kötött bérleti-üzemeltetési szerződés egy példányát;
- az üzemeltetési szabályzatot;
- nyilatkozatot az egyéb jogszabályokban foglalt rendelkezésekben foglaltaknak való megfeleléséről.

Kérelmében az Engedélyes kérte működési engedély kiadását Simontornya Város közigazgatási területére, szennyvíz elvezetés és –tisztítás szolgáltatási ágazatra vonatkozóan, valamint a benyújtott bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyását.

A kérelem előzetes vizsgálatát követően a Hivatal megállapította, hogy a kérelemhez csatolt üzemeltetési szerződés nem tartalmazza a felek által történő aláírás dátumát, ezért a 2015. október 29-én tartott személyes egyeztetés során szóban felhívta az Engedélyes figyelmét a hiányosságra.

Az Engedélyes a 2015. november 5-én érkezett leveléhez mellékelten megküldte a kért szerződést, amelyről azonban a Hivatal megállapította, hogy csak az Engedélyes képviselőjében eljáró személy aláírásának dátumát tartalmazza, az ellátásért felelős

Simontornya Város Önkormányzata részéről történő aláírás dátuma a beküldött példányról is hiányzik.

A Hivatal ezért a VKEFFO_2015/1769-4 (2015) számú, 2015. november 11-én kelt végzésével felhívta az Engedélyest, hogy hiánypótlás keretében küldje meg a Hivatal részére a Simontornya Város Önkormányzatával kötött bérleti-üzemeltetési szerződés mindkét fél által történő aláírásának dátumával ellátott példányát.

Az Engedélyes a 2015. november 20-án érkezett beadványában foglaltan eleget tett a felhívásban foglaltaknak.

A Hivatal a kérelmet és mellékleteit, valamint az Engedélyes által a Hivatal rendelkezésére bocsátott dokumentumokat megvizsgálva az alábbiakat állapította meg.

A kérelemmel érintett víziközmű-rendszerre az Engedélyes műszaki eszközfelkészültsége, szervezeti, logisztikai képességei, valamint személyi állománya tekintetében valamennyi szükséges dokumentációt benyújtotta.

A víziközművek 100%-ban önkormányzati tulajdonban vannak, mely megfelel a Vksztv. 6. § (1) bekezdésében foglaltaknak.

A műszaki eszközfelkészültségre vonatkozóan a Hivatal megállapította, hogy az Engedélyes a kérelemmel érintett víziközmű-rendszerre vonatkozóan a víziközmű-szolgáltatás nyújtásáról a Vksztv. előírásai szerint képes gondoskodni, a rábízott víziközmű-szolgáltatás keretében – a víziközmű-rendszer teljesítő képességének mértékéig – fogadni tudja a víziközmű-rendszerre rácsatlakozni kívánó felhasználók igényeit, elvégzi a felhasználási helyen keletkező szennyvizek összegyűjtését, elvezetését és tisztítását.

Az Engedélyes és Simontornya Város Önkormányzata 2015. szeptember 28. napján bérleti-üzemeltetési szerződést kötöttek Simontornya Város közigazgatási területére, közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás víziközmű-szolgáltatási ágazat vonatkozásában.

A Hivatal a benyújtott üzemeltetési-szerződés jogszabálynak való megfelelés vizsgálatát elvégezve megállapította, hogy az megfelel a Vksztv., valamint a Vhr. vonatkozó rendelkezéseinek, ezért a rendelkező rész II. pontjában jóváhagyta.

A Vhr. 28. §-a alapján a Hivatal jelen döntésével együtt a jóváhagyott szerződés másolatának záradékolt példányát megküldi az Engedélyes részére.

Fentiek alapján a Hivatal megállapította, hogy a Működési Engedély módosításának feltételei Simontornya szennyvízelvezető és –tisztító rendszer vonatkozásában fennállnak, így a **Működési Engedélyt a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában szereplő Simontornya szennyvízelvezető és –tisztító rendszerre kiterjedően módosította. A jelen határozat rendelkezései a Működési Engedély hatályát egyebekben nem érintik.**

A Hivatal az előírt ügyintézési határidőt nem lépte túl.

A Hivatal tájékoztatja a Kérelmezőt, hogy a közigazgatási bürokráciacsökkentéssel összefüggő törvénymódosításokról szóló 2015. évi CLXXXVI. törvény ügyintézési határidőt

érintő szabályai a jelen eljárásra nem vonatkoznak, mivel annak rendelkezéseit csak a törvény 2016. január 1-ei hatályba lépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni.

A határozat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 73/A. § (3) bekezdése alapján a közlés napján jogerőre emelkedik. A jogerősítő záradékkal ellátott határozatot a Hivatal a honlapján közzéteszi. Az ügyfél a jogerősítő záradékkal ellátott határozatról hiteles másolatot kérhet.

A határozat a fent hivatkozott jogszabályokon, valamint a Ket. 71. § (1) bekezdésén és 72. § (1) bekezdésén alapul. Az eljárási költségről a Ket. 72. § (1) bekezdés d) pont dd) alpontja alapján kellett rendelkezni. Az engedély módosításának feltételeiről a Vhr. 27. § (1) és (2) bekezdésében foglaltak alapján adott tájékoztatást a Hivatal.

A fellebbezést a Ket. 100. § (1) bekezdésének d) pontja zárja ki. A végzés bírósági felülvizsgálatának lehetőségét a Ket. 100. § (2) bekezdése és a Ket. 109. § (1) bekezdése biztosítja. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság illetékességét a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (a továbbiakban: Pp.) 326. § (7) bekezdése, a keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Pp. 330. § (2) és (3) bekezdése határozza meg. A közigazgatási nemperes eljárásokban alkalmazandó szabályokról a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény módosításáról és az egyes közigazgatási nemperes eljárásokban alkalmazandó szabályokról szóló 2005. évi XVII. törvény 3. §-a rendelkezik.

A bírósági felülvizsgálati eljárás illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 43. § (7) bekezdése határozza meg.

Jelen végzés a Ket. 73/A. § (1) bekezdés c) pontja és (3) bekezdése alapján a közlés napján jogerőre emelkedik.

A Hivatal jelen határozatot a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény (a továbbiakban: VET.) 168. § (9) bekezdése alapján közzéteszi a honlapján.

A Hivatal feladat- és hatáskörét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalról szóló 2013. évi XXII. törvény (továbbiakban: MEKH Tv.) 3. § (2) bekezdés e) pontja, továbbá a Vksztv. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 1. § (2) bekezdés i) pontja és az 1. § (6) bekezdés c) pontja, illetve a MEKH Tv. 1. §-a határozza meg. Az eljárás speciális szabályait a Vksztv. és a VET. tartalmazza.

Budapest, 2016. ..

2016. MARE 1



Dr. Dorkota Lajos
elnök

Kapják:

- 1./ Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (a határozatot annak mellékletével)
8600 Siófok, Tanácsház u. 7. (1 pld. tértivevénnyel)
- 2./ Simontornya Város Önkormányzata (a határozatot melléklet nélkül)
7081 Simontornya, Szent István u. 1. (1 pld. tértivevénnyel)
- 3./ Hivatal – Irattár (2 pld.)